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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 
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Predmet: Izvješće i prijedlog stečajnog upravitelja  
 
 
I          Stečajni upravitelj izvještava stečajnog suca o poduzetom u odnosu na zadnje 
podneseno izvješće pa tako navodi: 
          Postupak  pokrenut od strane vjerovnika Prvi faktor d.o.o. ( sada u likvidaciji) pod 
brojem Ovr-177/2015, još uvijek nije okončan. 
          Naime, stečajni upravitelj je uputio podnesak na ovaj spis, koji se sada vodi kod 
Trgovačkog suda u Zagrebu, da se ovaj postupak sukladno odredbama Stečajnog zakona 
nastavi i obustavi, te da ovršni sud da nalog zemljišno-knjižnom odjelu za brisanje zabilježbe 
istog.  Ovaj je podnesak od strane suda dostavljen na očitovanje ovrhovoditelju koji se na isti 
nije očitovao, te je stečajni upravitelj ušutio novi podnesak kojim je ponovno zatražio 
nastavak i obustavu postupka, te se čeka odluka o istom. 
 
II        Što se tiče vozila koja su predmet stečajne mase, a koja iz razloga navedenih u ranijim 
izvješćima nisu unovčena, stečajni upravitelj ističe da su ista vozila potpuno propala te 
nemaju više nikakove uporabne vrijednosti.  
          Kako se ista nalaze na javnoj površini (nije bilo nikakove mogućnosti drugačijeg 
čuvanja istih) ista će biti potrebno zbrinuti kao sekundarne sirovine-otpad jer postoji 
mogućnost da komunalni redar naloži uklanjanje istih, što bi potencijalno moglo predstavljati 
i trošak. Stečajni upravitelj pokušava pronaći osobu koja se bavi zbrinjavanjem otpada, da 
plati eventualnu naknadu i zbrine ista vozila , ali zasad to nije uspio. 
 
III       Za sada još uvijek nije moguće odrediti prodaju u stečajnom postupku nekretnina (još 
se uvijek formalno vodi postupak ovrhe), sve dok ovrha ne bude obustavljena, o čemu će 
stečajni upravitelj izvijestiti sud i dati shodan prijedlog. 
           A što se tiče vozila koja su sada potpuno propala, stečajni upravitelj predlaže da se o 
ovome očituje RH kao razlučni vjerovnik, te da ga se ovlasti da ista da na zbrinjavanje bez 
naknade, radi izbjegavanje potencijalnog nadzora komunalnog redara, te i eventualne kazne. 
           
 
 
U Zagrebu, 28. rujna 2021.                                                       Modibit d.o.o. u stečaju 
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